



ΑΛΙΑΡΤΟΣ, 06/02/2023

Αρ. Πρωτ. : 1066

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΓΙΑ συνεδρίαση ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

ΠΡΟΣ: Τα μέλη της Οικονομικής Επιτροπής

ΑΡΑΠΙΤΣΑ Γεώργιο
ΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟ Γεώργιο
ΚΟΥΤΡΟΜΑΝΟΥ Δήμητρα
ΘΕΟΔΩΡΟΓΙΑΝΝΗ Ταξίαρχη
ΚΟΚΟΡΑΚΗ Λουκά
ΝΙΑΡΟ Γεώργιο

Σας προσκαλούμε στην **5η** Δημόσια Τακτική συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής που θα διεξαχθεί την **Παρασκευή 10 Φεβρουαρίου 2023 και ώρα έναρξης 13:45 μ.μ., στην αίθουσα του Δημοτικού Συμβουλίου**, κατ' εφαρμογή των διατάξεων των άρθρων 72 και 75 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87/Α/2010) με τίτλο «*Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης*» έτσι όπως αντικαταστάθηκε με το Ν. 4555/2018 (ΦΕΚ 133/Α'/19-07-2018) με τίτλο «*Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης - Εμβάθυνση της Δημοκρατίας - Ενίσχυση της Συμμετοχής - Βελτίωση της οικονομικής και αναπτυξιακής λειτουργίας των Ο.Τ.Α. [Πρόγραμμα «ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ι»] -Ρυθμίσεις για τον εκσυγχρονισμό του πλαισίου οργάνωσης και λειτουργίας των ΦΟΔΣΑ - Ρυθμίσεις για την αποτελεσματικότερη, ταχύτερη και ενιαία άσκηση των αρμοδιοτήτων σχετικά με την απονομή ιθαγένειας και την πολιτογράφηση - Λοιπές διατάξεις αρμοδιότητας*» και συμπληρώθηκε από το Ν. 4635/2019 (ΦΕΚ 167/Α'/30-10-2019) με τίτλο «*Επενδύω στην Ελλάδα και άλλες διατάξεις*», με τα κάτωθι θέματα ημερήσιας διάταξης:

Α/Α ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΘΕΜΑΤΟΣ

- 1. Περί λήψης απόφασης για την κατάρτιση της έκθεσης εκτέλεσης του προϋπολογισμού του Δ' τριμήνου του οικονομικού έτους 2022.**

(Εισηγητής κ. Κουτρομάνου Δήμητρα, Αντιδήμαρχος Διοικητικών – Οικονομικών και Κοινωνικής Μέριμνας)

- 2. Περί έγκριση της 1ης (υποχρεωτικής) αναμόρφωσης προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2023 και αναπροσαρμογή του Ολοκληρωμένου Πλαισίου Δράσης Δήμου Αλιάρτου – Θεσπιέων**

(Εισηγητής κ. Κουτρομάνου Δήμητρα, Αντιδήμαρχος Διοικητικών – Οικονομικών και Κοινωνικής Μέριμνας)

3. Περί έγκρισης ΠΡΑΚΤΙΚΟ IV ελέγχου δικαιολογητικών κατακύρωσης και απόφαση κατακύρωσης της ανοικτής διαδικασίας μέσω ΕΣΗΔΗΣ για τη σύναψη σύμβασης προμήθειας με τίτλο «**Προμήθεια Καυσίμων και Λιπαντικών για την κάλυψη των αναγκών του Δήμου Αλιάρτου – Θεσπιέων και των Νομικών Προσώπων του**» του Δήμου Αλιάρτου – Θεσπιέων, για τις ομάδες των ΚΑΥΣΙΜΩΝ (Α, Β, Γ & Δ) με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά με βάση την τιμή του αρχικού προϋπολογισμού 198.923,28 € συμπ. Φ.Π.Α 24%»

(Εισηγητής κ. Βαρουξής Χρήστος, Αν. Προϊστάμενος Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών – Περιβάλλοντος & Πολεοδομίας)

4. Περί έγκρισης ΠΡΑΚΤΙΚΟ IV ελέγχου δικαιολογητικών κατακύρωσης και απόφαση κατακύρωσης της ανοικτής διαδικασίας μέσω ΕΣΗΔΗΣ για τη σύναψη σύμβασης προμήθειας με τίτλο **Προμήθεια και τοποθέτηση υλικών για την αναδιαμόρφωση του κοινόχρηστου χώρου του Δήμου Αλιάρτου-Θεσπιέων** του Δήμου Αλιάρτου – Θεσπιέων, με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά με βάση την τιμή του αρχικού προϋπολογισμού 170.000,00 € συμπ. Φ.Π.Α 24%»

**Ο Πρόεδρος
της Οικονομικής Επιτροπής**

**ΓΕΩΡΓΙΟΣ Π. ΝΤΑΣΙΩΤΗΣ
Δήμαρχος Αλιάρτου - Θεσπιέων**